Vanwege de snelle groei en doorontwikkeling van onze organisatie op het gebied van medicatie op maat, kwaliteit, medicatieveiligheid en nieuwe ICT concepten zijn wij op zoek naar een QA apotheker.
Farmadam instellingsapotheek levert hoogwaardige farmaceutische zorg voor instellingen in de regio Groot-Amsterdam. Dit doet Farmadam vanuit een totaal concept, met onder andere een eigen GDS/GMP productiefaciliteit. 
Vanuit Farmadam worden dagelijks meer dan 35.000 medicatiezakjes op maat geproduceerd, met behulp van verpakmachines (Baxter), controlesystemen en slimme software.   

Vanwege de snelle groei en doorontwikkeling van onze organisatie op het gebied van medicatie op maat, kwaliteit, medicatieveiligheid en nieuwe ICT concepten zijn wij op zoek naar een QA apotheker.   

Als QA apotheker word je samen met de manager operations de spin in het web van ons productieproces. Hierbij ben je uiteraard breed verantwoordelijk voor het bewaken van de kwaliteit en het valideren van het productieproces. Daarnaast neem je het initiatief in het doen van verbetervoorstellen die de kwaliteit en medicatieveiligheid ten goede komen. Tevens ben je sparringpartner voor de gevestigd apotheker, het kwaliteitsteam en het managementteam.   

De rol van QA apotheker is een uitdagende nieuwe functie binnen Farmadam. We verwachten van kandidaten dat zij op basis van ervaring en kennis in staat zijn zelf een duidelijke visie op een verantwoorde invulling van de functie van QA apotheker binnen Farmadam te ontwikkelen en zelfstandig zorg te dragen dat je de rol van QA apotheker duidelijk positioneert binnen de organisatie.   

Functieomschrijving 
De functie betreft een brede apothekersfunctie waarbij de volgende onderwerpen aan bod komen:  


· Beleidstaken
· Adviseren van de productieafdeling over compliance-, quality en farmaceutisch-technisch-gerelateerde onderwerpen;
· Evalueren van de impact van externe richtlijnen op beleid en processen; 
· Beoordelen en optimaliseren van SOP’s en productieprocessen
· Autoriseren van GDS/ GMP-documentatie. 
· QA-taken 
· Vrijgifte proces van productievoorraden en verpakte batches; 
· Adviseren bij geconstateerde afwijkingen over correctieve en preventieve maatregelen;
· Uitvoeren interne audits en inspecties. 
· Validatietaken 
· Validatie van processen, machines, software binnen de productiefaciliteit;
· Uitvoeren van validatiestudies en opstellen van validatierapporten;
· Assortimentsbeheer;
· Verrichten van risicoanalyses (FMEA: Failure mode and effects analysis). 
· Projecttaken 
· Zelfstandig kwaliteitsprojecten uitvoeren en procesverbeteringen initiëren;
· Ondersteunen bij het door ontwikkelen van ICT infrastructuur/ automatisering;
· Initiëren, formuleren en (mede) doorvoeren van verbetervoorstellen en business cases.   
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Wij zijn op zoek naar een apotheker die de afgelopen periode ervaring heeft opgedaan in een GMP omgeving, bijvoorbeeld binnen de farmaceutische industrie, en die toe is aan een volgende stap met een brede verantwoordelijkheid ten aanzien van de kwaliteit van het productieproces. 
Uiteraard ben je kritisch, hebt oog voor detail en een passie voor het verbeteren van de kwaliteit en de medicatieveiligheid in een GMP omgeving.  Ervaring met ICT verbeterprojecten is een pré. Verder vind je het prettig om samen te werken in een hecht team van professionals. Vanuit hier ben je in staat om de verschillende belangen te overzien en tevens onafhankelijk te functioneren als het gaat om kwaliteitsvraagstukken.   

Wat bieden we?  
Het betreft een dienstverband voor 32 tot 38 uur per week voor bepaalde tijd met uitzicht op een vast contract. Wij bieden een veelzijdige en uitdagende functie, waarin je volop de gelegenheid krijgt om jezelf te ontplooien  en waarin je als apotheker in de gelegenheid wordt gesteld een belangrijke bijdrage te leveren aan de kwaliteit van de zorg. De arbeidsvoorwaarden voor deze functie zijn passend bij de zwaarte van de functie.    Direct solliciteren?  Je kunt je cv en motivatiebrief sturen naar sollicitatie@farmadam.nl.    Voor nadere informatie kun je contact opnemen met Tineke Roest via  06 – 54340749.
